[ g o 4 g [ 9 Y ~ ~
mM3lsvlaganimihiuihduneas Tagn1sgasuaAIe0 AN 550 DA
= I ] o = a @ 1 F)
waiea (Junal 12 92 1 MinsAnyInavesgurgl a1 uazdadiulimaveudunay
] o Y o S A 1 9 ] Y 9 ~
apnslsulyegauawihgduiauiidiumsnea lnguuil woa msgagduveudnavui

a [ ? o J {1
gaunill 80+ 21y 105+ 2 osraidod aunsodSulysnanimihduhdufidiunnea’la
= 1 v A a9y = o U kY A Y o Y
ANITINITAAGUNYUN YUV DI MsANEIFATINVOUD UNA VN I FaaFUTovas 20, 25 Uag 30

U U

9 1 v ¥ o J 2
u,amaﬂumi@.ﬂﬁ]m 10, 20 Lk 30 mﬁ WUN mi@.ﬂGmeaJuﬂmuwmmﬁ}amﬁ}mﬂaﬂu

Y A a4 2 @ A ¥ o 4 Y a
ﬁﬂﬁ?uﬂﬁu’lm‘ﬂlwuﬂlu ﬁ"]ﬂ’lﬁﬂﬂﬁﬂﬂ?\iﬂmﬂ'w\lﬂ'mfnﬂﬂWWLlaglﬂNﬂl@\iu'uJu‘ﬂ’]all‘ﬂ@ﬂ“]ﬂﬂ

Y F2

WU A1 PV, FFA, p-AV, TPC & uazannuniia lumsnaaseil nunmsledaaiudunay
9 Y Y o o A v =3 12
Fovaz 30 lgumwnvouhiulsulyeanga msgaduiluman 20 waz 30 wii ludianw

v
= 1

1 1 901 v 1 v o 3 1 4
LL@]ﬂ@]'N‘llﬂﬂﬂ?ﬂﬂ!ﬂ?WHTNﬂﬂﬂ?ﬁﬁuﬂﬁTﬂﬂJ (P>0.05) !LﬂﬁﬂﬂlﬂWWﬂaﬂJuﬂﬂW\iNWﬂLﬁﬂ

q

De

= Y % 1 901 @ Yo [ = =
nfseuieunudegiainiu ldsumsgaguiies 10 i
= I 1 %‘ @ J [ %l ] J d’l [y
msanydadiunsnauiiuihayInivaziiuldundumsdsvlzeqaunin

100:0 75:25 50:50 uag 25:75 avautian1sneainma ln wu Wiunauiia1 FFA, p-AV, TPC

i Y
a K 1

A A X4 7 o1 A X o
ULASAIMUVTUALWUUU ln@5$8$lja1ﬁluﬂ1iﬂﬂﬂlwnmu ﬂ’llﬂ’ﬂi@ﬂﬂl’lc}fﬂuﬂ'llwuelluclu 3 AULLTN

y 1 9OJ [*%) Q’ QU 1 ?)I -7 (-7 9OJ %
Wa\ﬁnﬂuua@a\iiunﬂﬁﬂﬁjuu'lnuWﬁll ﬂ’liLWMﬁ@ﬁ')uu1uuﬂiﬂﬂ§0ﬂmﬂ1wﬁluu1ﬂuwt’fﬂ

o Y v a 1 = é’, 1 aad 1 9 =y
1/]111’iﬂ1ﬂiﬂul"lmu6ﬁi$ ?‘ﬂfﬁiﬂ‘i%ﬂ@“ﬂiﬂl’) ATNITUDUUEAY ﬂ1ﬂ’311|'ﬂﬁ@ ATNLUNUDIE

A 49! = 4 Jd J @ a 1T o A
LW?JQ\?"UU L!ﬁgﬂﬂuﬂﬂiﬂﬂﬂl’lcﬁﬂ ANV AINAAAY ’E]Gl‘i'lﬂ1il,ﬂﬁﬂutlﬂﬁ\‘]ﬂ1@°]5uﬂﬂ!ﬂ'lwell’ﬂ\‘]

L)

A3

@

E4 1 ) 1 U 1 % 1 %7/ % %7/ %
U1 ‘L!GI,‘L!UHJ‘L!Nﬁhﬂﬂﬁ@ﬁ’)uthlﬁﬂﬁ1ﬁﬂu 1uizmnmwmunmm”lﬂuumuwmm 77U

v 3 o @ 1A y o o '
ﬂ’liﬁﬂﬂ']ﬂmﬂ’lwﬁluigﬂj'mﬂ’lilﬂlliﬂlel']ell@\‘]l:lﬂlﬂﬁhlﬂﬁﬂ@@ﬁluu']nuWﬁll qdATIU

Jd

o J ] o o
uiuthdulvusaziduihaunsumsdsulganunin 100:0 75:25 50:50 wag 25:75 lag
a d daa a 1 ] Id‘ %’ Ly d‘d [ 1
MIATIZHAINgA InTov13dHNa5n (TBA) Wy vinna lnineaaiminiunauilidadiu

E4 E4 1 1 U 1 g 5 v :} 1

uniulsulgalnhdumauge I TBA geanndaaiuiniulsuilyedina Tuszeznains
< = [ o A Y 2 . o dy ISP v Y o A
nuRedny wazinne lnineavinminiuneadisuauiunndu I TBA gananiniuim

neatuIUIoenI1 9nI1mMilasuulasal TBA uanaany



